

庆四亿华人三退 旧金山法轮功大游行

明慧网



2022年8月20日，美国北加州退党服务中心在旧金山举行盛大庆祝活动，声援四亿中国勇士退出中共党、团、队组织（简称“三退”）。

2022年8月20日，在全球退党网站上声明退出中共党、团、队组织的人数突破四亿。为庆祝这一重大里程碑，旧金山部分法轮功学员举办游行方阵，呼吁中国同胞，认清中共本质，早日退出中共，获得美好未来。

01

沙加缅度居民：做得太好了，我为他们拍手喝彩！

切里·惠特克（Cheri Whitaker）和朋友迈克尔·赛贝尔（Michael Seibel）是沙加缅度居民，当他们在对街看到法轮功学员在炼功，被深深地吸引，特地过来了解情况。惠特克表示，“他们炼功的动作和音乐是如此的美好，深深地吸引着我们，很高兴今天有机会看到他们展示功法和听到祥和的音乐，让我感到生命充满希望和美好，我会上网了解什么是法轮功。”

当他们得知已有四亿人退出中共的党团队，惠特克表示，“每一件事情都要有一个起点，去争取和行动才会有改变，看到他们为自己的未来而站出来三退，他们做得太好了，我为他们拍手喝彩。”

02

伊朗移民：退党的人非常勇敢 我为他们感到骄傲！

从伊朗移民到美国的纳菲谢·阿弗拉基亚夫（Nafiseh A.）目前居住在东湾核桃溪，阿弗拉基亚夫也被祥和的炼功音乐吸引驻足。当她看到共产党即将垮台的横幅，非常好奇。阿弗拉基亚夫表示，“身为伊朗人，了解极权专制政府是如何对待人民的。很高兴今天有机会了解在中国所发生的事情，同时也了解法轮功修炼者，在中国被迫害但仍坚持信仰。我实在不了解以‘真、善、忍’为修炼基准，有什么错？善，有什么错？为何政府要反对。以前看过不少抗议团体，我从没有看过以如此祥和的方式来争取信仰自由的团体，他们令我动容。”

她说：“那些为自己的生命而奋斗，为信仰而奋斗的人，站出来声明退出中国共产党，非常勇敢，相信他们不只是为了自己，也为了社会和下一代而奋斗，我为他们感到骄傲！”

03

湾区居民：“真、善、忍”是普世价值 共产主义是邪恶的

湾区居民斯科特·希尔兹（Scott Shields）几年前看过神韵演出，他在节目中了解法轮功在中国受迫害，就开始对法轮功感兴趣，也开始研究为什么法轮功在中国受迫害。希尔兹表示，“为什么人权组织和新闻媒体没有任何有关的讯息？我曾接触法轮功真相纪录片的参与者，让我更深刻地了解他们经历了怎样的一场迫害，如何坚定自己的信仰走过来，这也让我更深层地了解什么是法轮功。中共骨子里是一个邪恶组织，如果这个邪恶团体与法轮功修‘真、善、忍’对立，那么很明显的，它就是一个假恶斗的团体。”

希尔兹表示，“今天中国有四亿人退出党团队，我认为不仅是中国人，西方社会的每一个人都应该支持打倒中共恶魔（End CCP），因为共产主义非常邪恶，他们已经深入我们生活中的任何一个角落，非常得可怕。‘真、善、忍’是世界的普世价值，我们都应该遵循这个道德准则。”

湾区居民莎拉女士（Sarah）表示，她支持中国人退出中共的组织。“我认为中共迫害法轮功是一件很恐怖的事，我很感谢人们将迫害真相讲出来，告诉大家中国到底发生了什么。”

她说，“我认为法轮功是非常好的功法，可以让人自我提升。法轮功的原则非常重要。我们都应该遵循这个原则善待他人。”

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

